Jertbl U OMpe3Ky

06ﬂ3aHHbIe C OKQYXHOCMBHO.
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Yqumbcn MOXHO MOJIbKO 8eCeno0.
lImo6bl nepegapumb 3HaHus, Hado
fo2notame UX ¢ annemumonm.
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Yron c BepLUMHOM B LleHTpe
OKPY>XXHOCTU Ha3blBaeTCH
LeHTpanbHbIM YromM
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Yron, BepLUMHAa KOTOPOro JNIEXXUT Ha
OKPY>XHOCTU, a CTOPOHbLI NepeceKkaroT
OKPY)XXHOCTb, Ha3blBaeTCH
BMNCaHHbLIM YITIOM
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'papycHasn mepa
LeHTpanbHOro yrna
paBHa rpagycHou Mmepe
AYru , Ha KOTOPY OH
onupaeTcH.
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BnuncaHHbIu yron
namepsietcs NOTIOBUHOMN
AYyru, Ha KOTOPYH OH
onupaeTtcs

ZACB :luAB

2



AB —xopoa, A CC,,

CC, —kacamenvHas.

Ba:luAB
2

Yron mexay KacaTenbHOU U XOpAoun, npoxoasiLieu
yepe3 TOYKY KacaHusA, U3MepsieTCHA NOoSIOBUHOMN
3aKJIl04YeHHOU B HEM Ay

C C
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- AB, CD — xopabl,
=A g ABNCD-=E.

=2

=2

= AE - BE = CE -DE
- & D

. [MponsBeneHne oTpe3KoB O4HON U3 OABYX
. nepecexkarowmxcsa xopa paBHoO

==

==  pPOU3BeAEeHNI0 OTPE3KOB APYron XopAabl.
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:;MK — KacaTenbHas,
=>MB — cekyLwiasq,

=
=3
=3
== M
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=0
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=2

p—e - |
= Ecnun yepe3 Touky M npoBeaeHbl CeKkylLlas,
=

=2 nepecekKkarLwasa OKpy>XHOCTb B Toukax A u B,
- n kacatenbHaa MK (K — Touka KacaHus), TO

=2

®2 MA - MB = MK>.



AC, BD — xopapbl,
AC N BD =M.

Yron mexay ABymMs
nepeceKaroLwmmMmmcs
Jp XopAamu namepsiercs
nosiycCymmowu
3aKr4YeHHbIX Mexay
HUMU Ayr

o =/AMB = %(UAKB +UCLD)



B o =LAMB = %(UAB —UPQ)

MA, MB — cekyLimne

A

Yron mexay ABYMSl CEKYLLMMUN, NPOBeAeHHbIMU
N3 0OOQHOWM TOYKUN, N3MepPSeTCA NONYPa3HOCTbIO
3aKJTFOYEeHHbIX BHYTPUY Hero ayr



MK — kacaTernbHa4,
MA — cekyLias.

s ~ -
== YIoJl Mexay KacaTenbHOW n ceKkyllien, npoBeaeHHbIMU
- U3 O4HOMN TOYKU, U3MEepPSAEeTCH NONYypPa3HOCTbIO

=3
= 3dKJNMIO4YEeHHbIX BHYTPU Hero Ayr
L ]
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MK, ML - kacaTenbHble

=14
=
=2
=3
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=2

—==

=Sa = ZKML =180°— UKL

=3

== YIron Mmexay ABYyMSsl KacaTernbHbIMU, NPpoBeAEeHHbIMMU
. B8 n3 ogHoOM TouKu, paseH 180° MuHyc BennumnHa

=3 3aKIMlO4YeHHON BHYTPU HEero Ayrnu, MeHbLUeu
= NONYOKPY>XHOCTMN.

=



=3

= D 5
‘:1‘ 1 l Oano: \,ACB:UADB=3:5
:5 Hautu: /' BAE

PeweHue:

=3

=a 1)ZBAE _ l J ACPB (no Teopeme 00 yrne mexay
2

=32 KacaTenbHOW N Xopaon)

|

- i 2) VACB:\WADB =3:5, 3+5=8uacmeu
=3 uACB+uADB=3600,uACB=§3600:135°.

=3

=2 3) /BAE=L.135°=675°
) 2 Omeem:  67,5°



fano: £ CMB = 72°

wUCB =110°
Hauntu: UBD
PeweHue:
== 1)£ZCMB =%(UBC+UAD)
::(HO Teopeme 06 yrne Mexay nepecexkaroLmmMmmncs xopaamm).
=2)UAD=2-LCMB—UBC, U AD =2-72°-110°=34°,
=93)U BD = UADB — UAD, U BD = 180° —34° = 146°,
::: Omeem: 146°

x a3



E Oavo:  UAB:UBC:UCD:UDA=3:2:13:7
' Hauntum: S AMDB

- PeweHue:
1)ZAMB = %(UDC —\UAB)

M

(no Teopeme 00 yrrne mexagy CeKyLmnmn).

2)UAB+UBC+UCD +UDA =360°,
3+2+13+7 =25 yacmeu.

3)uDC = 3 360° =187,2°.
25
4)U AB = S -360° =43,2°.
25

5) LAMB = %(187,20 —43.2°)="72°.

Omeem: 720



l Oano: U BDC =112°, UBD :uUDC=17:9.
:: Hantu: _p4p

PeweHue:
1

2BAD =~ —(uDC-UDB)
(no Teopeme 00 yrne mexay KkacaTenbHOU
N cekyLlen).
2)UBDC =UBD+uUDC =

=7+9 =16 yacmeu.

3)UDC——UBDC—%112° 63°.
- 4)UDB——UBDC——1120 49°.
. 16 16
=. 5)4BAD = 5(630 —49°) =17°,

Omeem: 79
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5 l HaHo: okp. (O, R), AABC — paBHObEOpEHHBIN,

~ZABC = 40°
B Haumu: O AB,\OMN O NC
PeweHue:
4 1)/BAC = /BCA = %(1800 —40%) =70°
2)LBAC = %(UBC — UMN)
A 3YUMN =UBC—-2/ZBAC =
X =180°—-2-70° =40°,
A N C 1
4) /MBC :EUMC; U MC =2-40° = 80°.
5)uU NC = UMC —UMN = 40°
6) U MB =180° —80° =100°

Omeem: MB =100°, UMN = UNC = 40°




=2 3aKOH4YU hpa3y

E e - o =
==a1) Yron Mexnay KacateribHOU U XOpAou, npoxoasiwen
=71epes TOUKy KacaHus, usmepsercs .

zaZ) NMponsBeaeHne oTpe3KoB OAHOU U3 ABYX
nepecexarou.mxc;l XopA paBHO .

2ﬁ"?:) [pon3BeneHne ceKyLien Ha eé BHELUHIO 4YacTb

==

==PaBHO ...

::34) Yron mexay ABYMS nepeceKarowmmMuUca xopgamm
=au3MepseTcH ...

p—= |

—9) Yron mexay ABYMS CEeKyLUMMU, NpoBeAEeHHbIMU U3
—=3o,q|-|ou TOYKN, U3MepaeTcs .

,;,6) Yron mexpay KacaTtesribHOMN U CeKyllewn,
=“npoBeAeHHbLIMU N3 OAHOWN TOYKU, U3MepseTCS .

=2

== 7) Yron mexay ABYyMSl KacaTesibHbIMMU,
= npoBeAeHHbIMU M3 OAHOW TOYKM, PABEH ...
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